Ata da quinquagésima reunião ordinária da primeira sessão do segundo período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos vinte e cinco dias do mês de outubro de mil novecentos e noventa e três, ás dezenove horas. Presidente: Darci Itaboraí, Vice Presidente: Geraldo Dias Seixas, Secretário: Carlos Vicente. Vereadores Presentes: Gilmar Monteiro Granzinoli,  José Domingos Marques, Lúcio Neri dos Santos, Luiz Antônio Gaudereto Duarte, Pedro Augusto Rodrigues, Pedro Paulo Schuchter Sebastião Miguel e Walter Medeiros. Verificando a lista de presença de número regimental no plenário Sr. Presidente declara aberta a sessão solicitando do Sr. Secretário que procedesse a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente Leitura de Correspondências Recebidas. Oficio do Executivo Municipal N°163/93 Esclarecimento Presta referente a Requerimento N°092/93 Formulando pelo Vereador José Domingos Marques. Apresentação das Resoluções 025 e 026/93 que “Atualizam os Subsídios e Verba de Representação do Prefeito e Vice Prefeito e os Subsídios dos Vereadores e Verba de Representação do Presidente da Câmara.” Pedidos de Informações de autoria do Vereador Geraldo Dias Seixas de N°031/93 solicita do Executivo a seguinte  informação: Quanto foi a cota do FPM correspondentes aos dias 30/09-10/10 e 20/10. N°032/93 solicita do Executivo a seguinte informação. Quanto foi gasto com a educação nos meses de Maio, Junho, Julho, Agosto e Setembro-Peço especificar os gastos. N°033/93 solicita do Executivo a seguinte informação: Qual o nome e o endereço dos estudantes de Sossêgo e Silveira Lobo manhã e noite que utilizam o ônibus Goretti e Zanete e da mesma forma com estudantes de Ericeira  e Bairro das Flores. Ordem do Dia: Colocados em terceira fase de votação os Projetos de Leis N°24/93 que “dá a denominação ao consultório odontológico situado na localidade denominada de Ericeira e Dr. Clovis Coppos.”  E n°25/93 que regulariza os aumentos já concedidos ao funcionalismo público Municipal, e autoriza a partir de 01 de Outubro de 1993 a proceder os aumentos na mesma data e no mesmo índice do salario mínimo Nacional.” Que após discussão e votação foram aprovados por unanimidade. Em ultima fase de votação- As Resoluções 025 e 026/93 que após discussão e votação foram aprovados por unanimidade. Os Pedidos de Informações 031/93 que após discussão e votação foram aprovados por unanimidade.032/93 que após discussão e votação foram aprovado por 9(nove) votos a favor e 1(um) contra do Vereador Gilmar Monteiro Granzinoli e o 033/93 que após discussão e votação foram aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão convocando o plenário para a próxima reunião ordinária  dia oito de novembro do corrente mês e ano. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
